
ПРОВЕРОЧНАЯ ПО 
ХИМИИ

Удачи



ШКАЛА ОЦЕНИВАНИЯ

Баллы Оценка

19 - 15 5

14 - 12 4

11 - 8 3

 ≤ 7 2



1 - Выберите два высказывания, в которых 
говорится о барии как о химическом элементе.
1) В земной коре содержится 0,05 % бария.

2) Барий плавится при температуре 710 °С.

3) Зелёная окраска пламени — «визитная карточка» бария, даже 
если он присутствует в микроскопических количествах.

4) Барий используют в качестве геттера — поглотителя остатков 
газов в вакуумных приборах.

5) Барий самовоспламеняется от удара, легко разлагает воду.

Max балл - 1



2 - НА ПРИВЕДЁННОМ РИСУНКЕ 
ИЗОБРАЖЕНА МОДЕЛЬ АТОМА 

ХИМИЧЕСКОГО ЭЛЕМЕНТА. 
ЗАПИШИТЕ В ПОЛЕ ОТВЕТА НОМЕР 

ПЕРИОДА И НОМЕР ГРУППЫ, В 
КОТОРЫХ РАСПОЛОЖЕН 

ХИМИЧЕСКИЙ ЭЛЕМЕНТ, МОДЕЛЬ 
КОТОРОГО ИЗОБРАЖЕНА НА 

РИСУНКЕ. (Для записи ответа используйте 
арабские цифры.)

Max балл - 1



  
1) S        
2) O       
3) NA     
4) LI        
5) MG 

3- Определите, у атомов каких из 
указанных в ряду элементов в основном 

состоянии 

p-электронов больше, чем 

s-электронов

Max балл - 1



  
1) S        
2) O       
3) NA     
4) LI        
5) MG 

4-Из указанных в ряду химических 
элементов выберите три элемента, 
которые в Периодической системе 

химических элементов Д.И. 
Менделеева находятся в одном 

периоде. Расположите выбранные 
элементы в порядке уменьшения их 

неметаллических свойств. Запишите в 
поле ответа номера выбранных 

элементов в нужной 
последовательности.

Max балл - 2



  
1) S        
2) O       
3) NA     
4) LI        
5) MG 

5-Из числа указанных в ряду 
элементов выберите два 

элемента, проявляющие в 
сложных соединениях как 

положительные, так и 
отрицательные степени 

окисления. Запишите в поле 
ответа номера выбранных 

элементов.

Max балл - 1



1.C6H5OH
2.CH3OCH
3.(CH3)3N

4.HF
5.CH3CH2COOCH3

6-Из предложенного 
перечня выберите два 

вещества, между 
молекулами которых 

образуются водородные 
связи

Max балл - 1



В ответ записать только цифры

7-После выпаривания воды из 200г 14%-го 
раствора соли, ее массовая доля 

увеличилась на 21%. Вычислите объем 
выпаренной воды. Ответ округлите до сотых. 

Массовая доля растворённого вещества — это 
величина, равная отношению массы 
растворённого вещества к массе раствора.

Max балл - 1



8-Установите соответствие между реагирующими веществами и 
продуктами, которые образуются при взаимодействии этих 
веществ: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите 
соответствующую  позицию, обозначенную цифрой. 

А) Cl2 + Fe 
Б) HCl + Fe 
В) Fe3O4 + HCl 
Г) FeO+HCl 

1. FeCl2, H2O
2. FeCl3, FeCl2, H2O
3. FeCl3
4. FeCl2
5. FeCl2, H2O
6. FeCl2, H2
7. FeCl3, H2

А Б В Г

Max балл - 4



9-Оксиду меди(I) и 
гидроксиду меди(I) 

соответствуют 
формулы

Max балл - 1



10-Даны вещества: 
сера, белый фосфор 
и азотная кислота. 

Среди них к 
простым веществам 

относится(-ятся)

1) только сера

2) только белый фосфор

3) белый фосфор и азотная кислота

4) сера и белый фосфор

Max балл - 1



11-Окислительно-
восстановительной не 

является реакция, 
уравнение которой

Окислительно-восстановительная реакция — 
химическая реакция, в ходе которой 
изменяются степени окисления атомов 
элементов.

Max балл - 1



12- УСТАНОВИТЕ СООТВЕТСТВИЕ 
МЕЖДУ СХЕМОЙ РЕАКЦИИ И 

ИЗМЕНЕНИЕМ СТЕПЕНИ 
ОКИСЛЕНИЯ ВОССТАНОВИТЕЛЯ В 

ДАННОЙ РЕАКЦИИ: К КАЖДОЙ 
ПОЗИЦИИ, ОБОЗНАЧЕННОЙ 

БУКВОЙ, ПОДБЕРИТЕ 
СООТВЕТСТВУЮЩУЮ ПОЗИЦИЮ, 

ОБОЗНАЧЕННУЮ ЦИФРОЙ.

Схема реакции Восстановитель
А) 3Cl2+ 6KOH = 5KCl + 
KClO3 – 3H2O
Б) 2Cl2 + KI = 2KCl + I2
В) 2Fe + 3Cl2 = 2FeCl3
Г) CO + Cl2 = COCl2

1- KOH
2- Cl2
3- KI
4- Fe
5- CO

Max балл - 4



НАДЕЮСЬ ВЫ 
СПРАВИЛИСЬ!


